

QR-Code zur Speisekarte von Ginnheimer Wirtshaus

Ginnheimer Wirtshaus Speisekarte

https://speisekarte.menu
Am Ginnheimer Wäldchen 8, Frankfurt, Germany
(+49)06995524000,(+49)6995524000 - https://www.ginnheimer-wirtshaus.de









Die Speisekarte des Ginnheimer Wirtshaus aus Frankfurt enthält etwa 39 verschiedene Menüs und Getränke. Im Durchschnitt zahlst Du für ein Gericht / Getränk etwa 10 €. Was <u>Josefa Brandl</u> an Ginnheimer Wirtshaus mag: Tolles traditionelles deutsches Restaurant! Es ist gemütlich, es ist alte Schule, aber absolut herzerwärmend. Wunderbarer Ort, um ein reichhaltiges deutsches Essen mit einem tollen Bier zu haben. Sie bieten tägliche Mahlzeiten an, die saisonal und regional sind. Ich liebe diesen Ort nach einem langen Spaziergang im Niddapark ... und genieße das Essen sowie den aufmerksamen Service <u>Weiterlesen</u>. Was <u>Kathryn Prohaska</u> an Ginnheimer Wirtshaus nicht mag:

Deutsches Essen, das gut ist. Aber mit unfreundlichem Service. Empfehlenswert, wenn Sie das wenig Know-how der Deutschen im Kundenservice gewohnt sind, wenn Sie guten Service erwarten, sind Sie hier nicht richtig. Weiterlesen. Das Restaurant bietet auch eine Möglichkeit an, bei schönem Wetter draußen zu sitzen und zu essen und trinken. Das Ginnheimer Wirtshaus aus Frankfurt hat Menüs im Angebot, die typisch für Europa sind, Darüber hinaus bietet die Getränkekarte dieses gastropub eine gute und vor allem umfassende Auswahl von Bieren aus der Region und der Welt, die definitiv einen Versuch wert sind. Du hast die Möglichkeit, nach dem Essen (oder währenddessen) an der Bar bei einem alkoholischen oder alkoholfreien Getränk auch zu entspannen, das Barbecue wird hier auf offener Flamme frisch gebraten.

Ginnheimer Wirtshaus Speisekarte



Alkoholische getränke

BIER

Sandwich, bagels, burger

SPIEGELEI

Süße verführung

LAUWARMER APFELSTRUDEL \$5.4

Vesper

HANDKÄSE \$6.5

Hauptgericht

WIENER SCHNITZEL" \$10.9

Mexikanische spezialitäten

RIPPEN

Landstraße

RIESENBRATWURST \$9.8

Bebidas

BIER,

Kaffee

KAFFEE

Vorspeisen

"FRANKFURTER \$9.8

Smokehouse signatures

SPARE RIBS

Typisch hessisch

FRANKFURTER "GRIE SOSS" \$9.8

Unsere beliebten schnitzel

ORIGINAL "WIENER SCHNITZEL" \$18.5

Folgende arten von gerichten werden serviert

SALAT

Schnitzel

FRANKFURTER SCHNITZEL \$13.0 SCHNITZEL \$12.0

Saucen

SALSA

GRILLSOSSE

Salate

"FRANKFURTER CAESARSALAT" \$12.0

"HIRTEN SALAT"

\$10.9

\$8.7

Flammkuchen aus dem steinbackofen

"DER MEDITERRANE" \$9.8

"DER VEGETARIER"

Schweinefleisch

"CORDON BLEU"

\$16.3

Ginnheimer Wirtshaus Speisekarte

"WIRTSHAUSBURGER",



\$20.6

Restaurant kategorie		Nachspeisen	
GRILLEN		EIS, SCHOKOLADE, ERDBEERE, VANILLE	\$1.1
BAR		KAISERSCHMARREN NACH OMAS REZEPT	\$5.4
Speisen werden u.a. mit		HELADOS	
folgenden zutaten zubereitet		"DER KLASSIKER"	\$8.7
SPECK EI		Deftig	
Unsere burger (180gr reines rinderhackfleisch)		ORIGINAL "PINZGAUER KÄSESPÄTZLE"	\$10.9
		"ORIGINAL WIENER BACKHENDL"	\$13.0
"HÄHNCHEN CAPRESE"	\$10.9	OFENFRISCHE KNUSPRIGE SCHWEINSHAXE	\$12.0
ALS CHEESEBURGER MIT IRISCHEM CHEDDARKÄSE	\$10.9	FRISCH GEGRILLTE SPARE-RIES	\$12.0
MISSIEM CHEDDAMASE	00.0	WIRTSHAUS-KLASSIKER AUF	\$20.6

\$9.8

EINER PLATTE

Ginnheimer Wirtshaus Speisekarte



Ginnheimer Wirtshaus

Am Ginnheimer Wäldchen 8, Frankfurt, Germany

Öffnungszeiten:
Dienstag 11:30-23:00
Mittwoch 11:30-23:00
Donnerstag 11:30-23:00
Freitag 11:30-23:00
Samstag 11:30-23:00
Sonntag 11:30-23:00

